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Zeichnen Sie an folgenden Stellen die Tangenten ein und
lesen Sie die Steigung ab:

[Quintische Funktion

Stelle Steigung
x,=-0,7
x,=-—0,5
S x;=0
RS
. x,=0,5
=]
W xs=20,7
1
ol
M
1
1 1 I I I I I I I 1 1 O L
g 2 |0 8 2 9 9 9 9 9 89 9] 8 &8 2 9 9 9 @8 9 -9 83 "
) [ [N w0 0 ~N o N w ) [ H N W B Ul o ~ o0 w0 H 2N <
] ] 'l 'l 'l 'l 'l ] ] ] ] 'l 'l 'l 'l 'l ] ] ] ] 'l 'l 'l 'l
| | | | L] L] L] L] L] | | | | | | | | L] L] L] L] L] | | | | | | | ] L] L] L] L] ’

Dieses Werk ist lizenziert unter einer Creative Commons Namensnennung 4.0 International Lizenz.
2017 Henrik Horstmann

6'0 80 2o 90 slo ¥o €o 7o To

X
<



http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

